

降息通道中 中长期理财更吃香

央行降息0.25个百分点,不少理财产品收益率“应声下跌”。日前,李先生收到一家银行客户经理发来的短信,建议他趁部分理财产品未调整收益率前赶紧购买,并尽量选择一年期以上的产品。对此,有业内人士表示认同:当前利率处于下行通道,买中长期理财产品更稳当。

■记者 梁兴

降息使理财产品收益收窄

近日,记者走访多家银行了解到,自央行8日起下调金融机构人民币存贷款基准利率后,理财产品预期年化收益率应声下降。

记者登录一家国有银行的网站了解到,六月初发行的某系列产品,期限为63天,预期年化收益率能达到3.85%,而将在本周发售的该同系列产品,期限为62天,预期年化收益率仅为3.6%。在另一家国有银行的网站,记者发现了同样的情况。该行在六月中旬发行的一款期限为75天的产品收益率为4.4%/年,而本周发行的同款产品,期限同样为75天,收益率降至4.2%/年。

记者对比了一些投资期限在7-10天的短期理财产品,收益率平均在3.5%左右。以5万元的入门投资金额来计算,10天的理财投资,回报基本就保持在十几元左右。业内人士表示,从目前的总体经济趋势来看,基本每个月都有0.2个百分点左右的降幅,所以早买收益率相对锁

定在高位,接下来并不建议继续购买短期理财产品。

趁早下手,还能保持收益

记者从华夏银行长沙分行了解到,该行最新发售的新一期的产品,183天的预期年化收益率就从之前的5.0%降到4.85%了,368天的预期年化收益率也从5.1%降到4.95%。但是该行的最新一期“增盈系列”理财产品以5万元为起点,125天的预期年化收益率却保持为5.0%,并且这期产品一直发售到6月下旬。

“当然,也有部分银行的理财产品,收益率暂时没有变化。”给白领李先生发提醒短信的客户经理陈明表示,央行降息后,未来发行的理财产品收益率下调的可能性非常大,因此他建议李先生“先下手为强”。目前这家银行发行的期限为60天和90天的理财产品,收益率都是4.3%/年,而期限为180天的理财产品收益率则为4.6%/年。“后期收益率肯定比这个低。”李先生说,他已在调整之前购买了期限为180天的

理财产品。

中长期产品更合算

不过,据记者观察,近三个月的CPI都维持在3%-3.5%左右,而一些一年期银行理财产品收益率能够达到5%以上,相比CPI还是具备一定的“优越感”。在不少银行理财经理的预期中,下半年短期理财收益率还将进一步走低,中长期产品由于受到降息影响较小,投资回报比正在显现出来。

记者在建设银行的一家营业厅碰到一位前来购买理财产品的大姐。她告诉记者,之前买了该行一款36天的理财产品,收益率达到5.5%,前段时间到期后,却发现很难再找到一只收益率相当的产品,所以干脆到营业厅来咨询理财师。对此,该银行理财师建议,对于处于理财“断档”的人来说,这时选择中长期产品比较合适,银行在发售时标注的预期收益率往往就是该产品的最终收益率,而且越早买收益率也会越高。

专家观点

当前理财,宜长不宜短

存款肯定是最稳定的,尤其现在利率市场化,但是没必要如此回避风险,可以通过中长期理财产品锁定5%左右的收益,同时可以投资债权型产品。

理财产品收益现在已经进入下行通道,但是今年以来债券型产品表现良好,平均收益已经超过6%。如果投资短期理财,很可能到期后就没有如此预期收益率了。而稳健型客户同时可以考虑银行的中长期定存,以锁定收益。风险承受能力较强的客户可以选择预期收益率较高但风险也更大的产品。

本期专家:
渤海银行长沙分行理财经理 罗倩

渤海银行
CHINA BOHAI BANK

渤海银行杯
奇妙天使 少儿主题摄影大赛

不等长大我也可以

“渤海银行”杯“奇妙天使——不等长大我也可以”少儿主题摄影大赛开赛啦!如果你善良、有爱心、热爱摄影、自拍,又喜欢音乐剧的话,还犹豫什么呢?只要你未满16周岁,并附上一张用你独特视角记录下你的生活照片,就可以和我们一起开启一段奇妙天使之旅!只要你敢做敢为,拍出最出色、iPod touch4、数码相机、百元大礼包还有更多的惊喜都在等着你哦! 网上报名 <http://21.rednet.cn/25306>

